

淮海经济区第十一届警务合作会议在菏泽召开

# 推进警务一体化,打造区域平安高地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 6月24日,淮海经济区第十一届警务合作会议在我市召开,共商警务合作大计,共创区域平安稳定,共谱新时代淮海经济区警务合作新篇章。

省公安厅党委委员、副厅长、一级巡视员李祝群介绍了山东省和山东公安机关基本情况,肯定了四省十市公安机关依托警务合作机制,在维稳处突、打击犯罪、治安防范、数据共享等方面取得的明显成效,希望四省十市公安机关牢固树立“合作就是资源、合作就是战斗力”的理念,深入推进淮海经济区警务一体化建设,齐心协力为淮海经济区发展创造安全稳定的政治社会

环境。他强调,要聚焦新质公安战斗力,协力完善新型警务模式。深化“情指行”一体化运行机制,围绕信息预警、决策指挥、行动处置等关键环节,聚焦区域高发犯罪和治安乱点问题,加强协作配合,不断提升跨区域一体化作战能力,进一步扩大整体作战优势,持续提升社会治安防范能力水平。要围绕高水平安全,共同打造区域平安高地。紧紧围绕区域协调发展战略,依托淮海经济区一体化实战平台和警务合作网站,进一步加强沟通交流,积极推动合作架构、联络渠道向基层公安机关和警种部门延伸,携手创造区域警务合作亮点品牌。要护航高质量发展,携手彰显公安

责任担当。以深化公安“放管服”改革为牵引,加强公共服务政策区域协同;坚持区域协调、宽严相济的刑事司法政策,最大限度保障企业正常生产经营;紧盯影响经济发展、群众反映突出的涉众经济、跨域侵权、食药环森等违法犯罪,加大信息共享、案件共侦和风险共治,为区域发展提供良好社会环境和生态环境。

徐州、连云港、宿迁、淮北、宿州、枣庄、济宁、临沂、商丘、菏泽等淮海经济区合作城市公安机关相关人员参加会议。

副市长、市公安局党委书记、局长刘连栋致辞,与会人员观看了菏泽公安工作专题片、警务合作十佳典范视频,举行了颁奖仪式。

我市本周平均气温偏低0.5°C

近两周高温酷暑天气得到缓解

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月24日,牡丹晚报全媒体记者从市气象部门获悉,本周平均气温较常年同期偏低0.5°C,近两周高温酷暑天气得到缓解。

据最新气象数据分析,本周中前期,黄淮地区上空没有明显的槽脊活动,多晴天,气温变化稳中稍升。周最低气温19°C,出现在周二。周最高气温37°C,出现在周日,周平均气温26.4°C,较常年同期偏低0.5°C,抑制了连续七周持续气温偏高的趋势。受江淮气旋外围云系影响,周末有雷阵雨,降水量5到8毫米。

菏泽市气象台昨日15时53分发布天气预报:26日夜间到27日白天,20~35°C。27日夜间到28日白天,多云转阴,南部县区局部有雷雨或阵雨,24~35°C,南风2~3级转3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。28日夜间到29日白天,阴有小到中雨并伴有雷电,25~33°C,北风3~4级转4~5级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。29日夜间到30日白天,晴,23~39°C,东南风转南风2~3级。30日夜间到01日白天,多云转晴,27~38°C,南风2~3级。

## 父子垂钓乐趣多

退休市民叶民喜欢钓鱼,钓技还相当不错。

叶民钓鱼从不去专业养鱼塘,也从未空手过,每次钓上来不是送人就是放生。

儿子叶凯受其影响,也是钓鱼爱好者。

每次去钓鱼,他们总是父子同行,“不为别的,只为安全”。

近日,在菏泽环堤公园一角,他们父子又一同撑起了钓鱼竿。

“钓鱼讲究看天气,不同的天气钓不同的鱼。”叶民说,

“钓不同的鱼要用不同的鱼饵。可以根据钓鱼的种类,自己制作不同的鱼饵。售卖的鱼饵,我一般不用。”

“别以为把鱼竿往那一放就没事了,钓鱼那可需要‘眼观六路、耳听八方’,要勤提勤动,诱鱼上钩。”叶民非常有经验地说。

自古以来,无数钓鱼爱好者陶醉于这项活动中,钓竿的颤动带给钓者以童子般的欢乐。

唐代大诗人李白、杜甫都是钓鱼爱好者。在《行路难》

中,李白写道“闲来垂钓碧溪上,忽复乘舟白日边”;在《江村》中,杜甫写道“老妻画纸为棋局,稚子敲针作钓钩。”淡淡数笔,生动地再现了唐代一个小渔村的生活图景。

“孤舟蓑笠翁,独钓寒江雪。”是酷爱钓鱼的唐代文学家、哲学家柳宗元,在《江雪》里写下的脍炙人口佳句。

.....

那意境,那品味,也只有钓者才能体会到。

通讯员 武新忠



父子同钓